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Kuituliittymien kysyntä jatkuu vahvana 
- Alkuvuoden operatiivinen tulos hieman edellistä vuotta parempi 

 
SSP- konsernin liikevaihto oli 24,0 M€ kaudella 1 - 6/2011 (1 - 6/2010: 21,3 M€). Liikevoitto oli ensimmäisellä 
vuosipuoliskolla 1,3 M€ (-0,4 M€).  
 
Yhtiö on panostanut strategiansa mukaisesti voimakkaasti kuituverkon rakentamiseen ja myyntiin. Alkuvuonna 
kuituliittymiä myytiin 1555 kappaletta, joka merkitsee yli 100 % myynnin kasvua. Konsernin investoinnit olivat 
katsauskaudella 4,2 M€. Investoinnit kohdistuivat pääosin kuituverkkoon. 
 
SSP on siirtynyt sekä liikevaihdon että tuloksen kannalta olennaisesti suurempaan vuoden sisäiseen vaihteluun. 
Kuituverkkojen liittymismaksut ja verkkokaupan volyymi painottuvat loppuvuoteen. 
 
Kauden liikevoittoa nostaa 1,4 M€ myyntivoitto Lohjan Puhelin Oy:n osakkeiden myynnistä. Operatiivisen 
tulostason parantamiseksi käynnistetään tulosparannusohjelma. Liikevaihto kasvoi 13 % vertailukauteen 
verrattuna erityisesti Forssan Seudun Puhelin Oy:n sulautumisen johdosta.  
 
 

SSP SSP FSP *) SSP  SSP 

1-6/11 1-6/10 1-6/10 Muutos  2010 

Liikevaihto 24,0 21,3 4,9 13 % 48,5 

Käyttökate 4,1 1,1 1,0 273 % 4,6 

Liikevoitto 1,3 -0,4 0,0 -425 % -1,1 

Liikevoitto % 5,4 % -2,0 % -0,2 -371 % -2 % 

Tilikauden voitto 1,4 -0,3 0,4 -567 % -0,6 

Käyttö-ja sijoitusomaisuus 61,5 50,8 12,7 21 % 71,1 

Vaihto-ja rahoitusomaisuus 36,2 26,5 8,6 37 % 25,7 

Oma pääoma 86,9 68,9 19,1 26 % 86,6 

Vieras pääoma 10,9 8,3 2,2 31 % 10,2 

Liikevoitto /osake 13 -5   -366 % -11 

Tilikauden voitto /osake 14 -4   -442 % -6 

Oma pääoma/osake 888 962   -8 % 885 

Osakekohtaiset tunnusluvut on suhteutettu sulautumisen jälkeiseen osakemäärään. 
*) FSP:n tulos 1-6/10 ennen sulautumista esitetty 
tulosvertailun helpottamiseksi.  

 

 

Liikevaihdon taulukko 

  1-6/11 1-6/10 2010 

Myynti ja huolto 12,5 12,8 28,6 

Liikenne 1,5 1,1 2,5 

Vuokrat 2,6 2,2 4,9 

Perusmaksut 7,4 5,2 12,5 

Liikevaihto yhteensä 24,0 21,3 48,5 
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Forssan Seudun Puhelin Oy:n luvut eivät sisälly vertailukauden lukuihin ensimmäisen neljänneksen osalta, mutta 
sisältyvät koko vuoden 2010 lukuihin toisella vuosipuoliskolla. 

 

 
Operaattoriliiketoiminta  
 

Uusi myyntiennätys valokuituliittymämyynnissä; 2011 kesäkuun lopussa 1555 kpl uutta liittymää. 
 

Operaattoriliiketoiminnassa raportoidaan SSP Yhtiöt Oy, SSP Palvelut Oy ja Lohjan Kuitua Oy, jotka kattavat 
seuraavat liiketoiminnan alueet: NET Liiketoiminta kuluttajille ja yrityksille, Yritysratkaisut - liiketoiminta, 
Liiketoiminnan kehitys ja hallinto.  
  
Kuituliittymien myynti jatkui erinomaisesti ja vuoden 2011 ensimmäisen vuosipuoliskon aikana myytiin kuluttajille 
1555 kpl uusia valokuituliittymiä, vertailuajankohtana 2010 vastaava luku oli 728 kpl myytyä uutta liittymää. 
Myynti kiihtyi erityisesti toisen vuosineljänneksen aikana. Valokuituverkon rakentaminen käynnistyi kevään ja 
alkukesän aikana roudan sulettua. Myytyjen asentamattomien liittymien käyttöönotot painottuvat kolmannelle ja 
neljännelle vuosineljännekselle.  
 
 
Valokuituliittymien vertailukelpoiset määrät olivat: 
 

Valokuituliittymien määrä kpl 

6/11 6/10 Muutos 

Kytketyt kotiliittymät 2753 1142 241 % 

Kytketyt yritysliittymät 143 80 179 % 

Liittymät yhteensä 2896 1222 237 % 
 
 
Keskeisten palvelupakettien vertailukelpoiset määrät olivat: 

Palvelupakettien määrä kpl 

6/11 6/10 Muutos 

Data 23778 23968 -1 % 

Puhe 27303 29964 -9 %  

TV 23942 22424 7 %  

 
Katsauskaudella operaattoriliiketoiminnan palveluiden markkinatilanteessa ei ollut merkittävää muutosta. 
Datapalveluissa laajakaistaliittymäpoistuma pieneni edellisestä jaksosta 1 % tasolle. Puhepalveluiden poistuma 
jatkui -9 % tasolla. TV palveluiden käyttö lisääntyi edelleen 7 % tasolla kuituverkon laajentumisen myötä.   
 
Salon seutua koettelivat kesällä harvinaisen taajaan ja suurella voimalla purkautuneet ukonilmat. Näin rajusti 
verkostoa koettelevia ilmoja ei ole SSP:n toimialueella ollut vuosikausiin. Sääolosuhteet aiheuttivat yli 
kaksinkertaisen määrän vikatapauksia perinteisen televerkon laajakaista, puhe ja TV palveluihin normaaliin 
kauteen verrattuna. Valokuituisessa tilaajaverkossa palveluhäiriöitä aiheutui vain vähäisissä määrin. 
 
Tilaajaverkon ja kapasiteetin vuokraus muille operaattoreille on laskenut ennakoidusti edelliseen vuoteen ja 
johtuu operaattoreiden vähentyneistä verkonvuokrausmääristä.  
Valokuituverkolla toteutettavat runkoyhteydet muille operaattoreille ovat maltillisessa kasvussa. Muut 
operaattoriliiketoiminta on edellisen vuoden tasolla. 
 
Konsernin yrityspalvelu NET Ratkaisut -yksikkö on jaksolla vahvistanut edelleen osaamistaan niin 
tietotekniikkaratkaisujen kuin tietoverkkojen asiantuntijaresurssien osalta. Myös yritysten kiinnostus tehokkaisiin 
valokuituverkkoihin on kasvanut entisestään. Alkuvuoden aika on myyty 100 kpl uusia valokuituliittymiä 
monipuolisena yrityspalveluyhteytenä. Myös ICT Care- palvelujen kysyntä on ollut pk- yrityksissä kasvussa. 
Virtuaalisointipalvelujen ja ohjelmistovuokrauksen odotetaan kasvattavan palveluliiketoiminnan osuutta 
liikevaihdosta paikallisten pilvipalveluiden tullessa saataville.  
 
Yritysten liiketoiminta on entistä enemmän riippuvainen tietoverkkojen ja tietoteknisen ympäristön toiminnasta. 
Trendinä onkin ollut yritysten yhä suurempi halu saada paikallinen kumppani huolehtimaan yrityksen 
tietoteknisestä ympäristöstä. Myös oman ICT –ympäristön konsultointipalvelut paikallisesta toimijalta ovat 
lisänneet kiinnostusta yrityksissä. 
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Verkkokauppaliiketoiminta 

 
Verkkokauppaliiketoiminnan liikevaihto oli ensimmäisellä vuosipuoliskolla 10 M€ (11,4 M€). Operatiivinen 
liikevoitto oli niukasti positiivinen ollen selvästi edellisen vuoden vastaavaa tappiollista ajanjaksoa parempi. 
 
Jimm`s PC-Store Oy:n liikevaihto laski verrattuna vuoteen 2010 pienikatteisen viihde-elektroniikan myynnin 
painotuksen johdosta. Ydinalueellaan tietotekniikan komponenttien ja tietokoneiden toimittajana myynti on 
kasvanut verrattuna edellisen vuoden vastaavaan ajanjaksoon. Tietotekniikan komponentit ja tietokoneet ovat 
edelleen yhtiön suurimmat tuoteryhmät. 
 
Yhtiössä aloitettiin ensimmäisen vuosipuoliskon lopulla strategiamuutos, joka tähtää myynnin painottamiseen 
verkkokauppaan. Asiakaspalveluun tullaan panostamaan ja asiakkaita palvellaan jatkossa myös iltaisin ja 
viikonloppuisin.  Samalla päätettiin luopua noutomyymälöistä Helsingissä ja Tampereella. Muutos on otettu 
asiakaskunnassa positiivisesti vastaan. 
 
Yhtiössä työskentelee 32 työntekijää ja päätoimipiste on Turussa. Jimm’s toimii laitehankkijana koko SSP Yhtiöt 
Oy konsernin kuluttajatuotteille ja maaliskuussa 2010 avattu SSPNET – verkkokauppa perustuu JimmBot – 
verkkokauppa-alustaan ja myymäläjärjestelmään. 
 
 
 
 
 
 

Sijoitukset  
 
SSP myi omistamansa 26 % osuuden sijoitusyhtiö Lohjan Puhelin Oy:stä 20.1.2011 Finda Oy:lle ja PHP 
liiketoiminta Oy:lle. Myös konserniin kuuluneet tytäryhtiöt Lohjan Puhelintalo Oy ja Herttakunkku Oy siirtyivät 
kaupan myötä Finda Oy:lle. Kaupasta tuloutui noin 1,4 M€ myyntivoitto. 
 
SSP -konserni omisti katsauskauden lopussa puhelinyhtiöitä seuraavasti: 13 % Etelä-Satakunnan Puhelin 
Oy:stä, 9 % Paraisten Puhelin Oy:stä, 6 % Ikaalisten - Parkanon Puhelin Oy:stä ja 48 % S4F Holding Oy:stä, 
joka puolestaan omistaa 4 % Anvia Oyj:stä. 
 
Finnetin yhteisyhtiöitä SSP omisti seuraavasti: 50 % Gridit Oy:stä, 47 % Länsilinkki Oy:stä, 27 % Softera Oy:stä, 
ja 20 % FNE Finland Oy:stä.  
 
SSP omisti tilikauden päättyessä IT - yhtiöitä seuraavasti: Vilkas Oy 35 % ja Optinet Oy 23 %.  
 

Yrityskaupat ja muutokset konsernirakenteessa 
 

Emoyhtiön kokonaan omistamat Bootstrap Oy ja MKM Invest Oy ovat sulautumassa emoyhtiöön tilikauden 
2011 aikana. Sulautumisen suunniteltu ajankohta on 31.8.2011. Sulautumisella yksinkertaistetaan 
konsernirakennetta. Bootstrap Oy:n kokonaan omistama CC-Faindit Oy on purkautunut 31.1.2011. Yhtiöllä ei 
ollut liiketoimintaa.  
 

 
Henkilöstö 
 

Henkilöstön kokonaismäärä katsauskauden lopussa oli 223. Katsauskaudella maksettiin palkkoja 4,4 M€. 
  
 
Hallinnon alkuvuoden päätökset ja hallintoelimet  
 

SSP Yhtiöt Oy:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 26.5. Yhtiökokous päätti, että yhtiö maksaa osinkoa 25 
euroa/osake. Osingot on maksettu katsauskaudella. 
 
Yhtiökokous valtuutti hallituksen päättämään omien osakkeiden hankkimisesta voitonjakoon käytettävissä 
olevilla varoilla. Hallituksella on oikeus päättää hankkia osakkeita myös muutoin kuin osakkeenomistajien 
omistamien osakkeiden suhteessa. Valtuutus on voimassa 18 kuukautta yhtiökokouksesta. Osakkeita voidaan 
hankkia yhdessä tai useammassa erässä enintään 5 000 kappaletta. Osakkeiden hankintahinta on osakkeiden 
kulloinenkin markkinahinta hankinta-ajankohtana, kuitenkin vähintään 500 euroa ja enintään 700 euroa 
kappaleelta.  
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Yhtiökokous päätti säilyttää yhtiön ikäpykälän muuttumattomana. 
 

Hallintoneuvosto 
 

Kaikki seuraavat hallintoneuvoston erovuoroiset jäsenet valittiin uudelleen seuraavaksi toimikaudeksi; Aalto Ari, 
Halkilahti Jaakko, Huupponen Juhani, Häyrynen Jouko, Kirjonen Kirsti, Kuusisto Leena, Luukka Timo, Rantala 
Mika T, Salonen Jukka ja Setälä Matti. 
 
Hallintoneuvosto valitsi puheenjohtajaksi Ilkka Joenpalon ja varapuheenjohtajaksi Kirsti Kirjosen.  

 
 
Hallitus 

 
Hallitukseen kuuluvat puheenjohtajana Raimo Honkanen ja varapuheenjohtajana Eino Järvinen sekä jäseninä 
Seppo Juntti, Elise Lepinsalo-Harju, Matti Leino ja Tapani Venho.  

 
Toimitusjohtaja ja johto 
 

Yhtiön toimitusjohtajana on toiminut diplomi-insinööri Esko Miikkulainen. 
 
Muut johtoryhmän jäsenet ja heidän vastuualueensa ovat: Johanna Heinilä Tietohallinto/CIO 1.6.2011 alkaen; 
Antti Järvinen, Verkkokauppa  
ja Jimm´s PC Store Oy 1.3.2011 alkaen; Teija Kantola, Talous ja hallinto 1.4.2011 alkaen;  
Antti Riikonen NET Ratkaisut 8.8.2011 alkaen; Riku Päärni NET Palvelut ja Ari Ringborg NET Liiketoiminta. 
 
Laajennettuun strategioita valmistelevaan johtoryhmään kuuluvat edellisten lisäksi; Jari Lahti aluejohtaja 
SSPNET ja Sakari Syrjälä Aluejohtaja FSPNET.  
Tytäryhtiöiden hallitukset koostuvat pääosin johtoryhmän jäsenistä. 
 

Osakepääoma ja osakkeet 
 

SSP Yhtiöt Oy:n osakepääoma tilikauden lopussa oli 2 532 153,32 euroa  
(edellinen vuosi 2 532 153,32). 
 
Osakkeiden kokonaismäärä oli 97 859, joista konsernin omistuksessa 792 osaketta. 
 
Yhtiöllä on yhteensä noin 28 000 osakkeenomistajaa (19 000). 
 
Suurimmat osakkeenomistajat 1.7.2011: 
10 suurinta osakkeenomistajaa omistaa 7,3 % osakkeista 
 
Finlaysonin Forssan teht. sairauskassa 1,5 % 
Salon Kaupunki   1,4 % 
Kymen Puhelin Oy   0,9 % 
Salon Osuuspankki   0,8 % 
Etelä-Satakunnan Puhelin Oy  0,6 % 
Salon Seudun Sanomat Oy  0,6 % 
Keskinäinen Eläkevakuutusyhtiö Ilmarinen 0,5 % 
Laitilan Puhelin Osk  0,4 % 
Someron Kaupunki   0,3 % 
Salon seurakunta   0,3 % 
 
Osakkeiden osakasrekisteriin kirjatut kaupat kauden aikana edustavat 2,1 % (3,5 % vertailukelpoinen 2010) 
osakekannasta. Näiden kauppojen osakekohtaiset hinnat vaihtelivat välillä 433 – 600 (290 – 630) euroa 
keskihinnan ollessa 528 (545) euroa. 
 

 
 
Liiketoiminnan näkymät 
 

Yhtiö arvioi loppuvuoden tuloksen paranevan selkeästi alkuvuoden ja edellisen vuoden tasosta 
kuituliiketoiminnan ja säästötoimien ansiosta.  
 
Yhtiön tuloksentekokykyä ei voida pitää riittävänä, joten yhtiö käynnistää tulosparannusohjelman. 
Tulosparannusohjelmalla tavoitellaan vuositasolla yli 2 M€ tulosparannusta. 
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Osavuosikatsauksen laadintaperiaatteet 
 

Osavuosikatsauksen luvut ovat tilintarkastamattomia ja suuntaa-antavia lukuja konsernin tuloskehityksestä. 
Konserniyhdistelyssä ei ole huomioitu konsernin osakkuusyritysten vaikutusta, eikä yhdistely ole tehty 
konsernitilinpäätöksen laatimissääntöjen mukaisesti.  
 
Lisätietoja: 
 
SSP Yhtiöt Oy,  
Toimitusjohtaja Esko Miikkulainen, puh.029 7070 230, esko.miikkulainen@ssp.net  
Talousjohtaja Teija Kantola, puh. 029 7070 238, teija.kantola@ssp.net  

 
 
 

SSP Yhtiöt Oy tuottaa iloa elämään ja tehoa toimintaan. Se tarjoaa tietoliikenteen ja tietotekniikan 
korkealuokkaisia, asiakaslähtöisiä palveluja ja investoi erityisesti kuituverkkoihin. Tietoliikenteen palvelujen 
alueyksiköt toimivat Forssassa (FSPNET), Lohjalla (KUITUANET). Loimaalla (LOIMAANET) ja Salossa (SSPNET).  
Konserniin kuuluu Jimm’s PC Storen valtakunnallisesti suosittu tietotekniikan verkkokauppa. SSP on osa 
Finnet-ryhmää. 
 
 SSP -konsernin vuosiliikevaihto on noin 50 Me ja henkilöstön määrä noin 220. Konsernin taseen loppusumma 
on noin 100 Me ja omavaraisuus 90 %.. (ks. www.ssp.net.). 

 

 


